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Nombre de répondants  

379 apprentis (159 de 1ère année, 174 2ème année, 26 en Mention, 20 en 3ème année) 

Comment avez-vous connu le CFA 3ifa ? 

Bouche à Oreilles 49,7 % 

Site internet 19,5 % 

Salon, forum 5,7 % 

Votre ancien établissement 19,5 % 

Par une entreprise 13,2 % 

Par la publicité 0,6 % 

autre 10,7 % 

 

Souhaitez vous la formation dans le métier vous souhaitez 

Oui : 96,6 % 

Non : 3,4 % 

Pourquoi avoir choisi votre formation au 3ifa ? 

C’est la décision de l’employeur 16,4 % 

La proximité/CFA du département 
dans mon métier 

43 % 

Les résultats aux examens 4,2 % 

La notoriété/Image 3,7 % 

L’alternance est adaptée à ce que 
je cherchais 

44,6 % 

autre 5,8 % 

 

Comment avez-vous trouvé votre employeur ? 

En consultant le site du CFA 3ifa 13,5 % 

Par connaissance 28,5 % 

Grâce à des démarches 
personnelles 

46,7 % 

Suite à un stage 16,4 % 

En consultant d’autres sites 3,2 % 

autre 5 % 

 

Comment percevez vous la qualité de la formation que vous avez au CFA , 

 Insatisfaisant Peu 
satisfaisant 

Satisfaisant Très 
satisfaisant 

Matières 
générale 

5 % 18,5 % 45,4 % 31,1% 
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Matières 
professionnelle 

3,4 % 5,8 % 34,3 % 56,5 % 

Total 4,2 % 12,1 % 39,8 % 43,8 % 

Pour vous globalement, les enseignants sont : 

 Vrai Plutôt vrai Faux 

Bienveillants 54,4 % 42,2 % 3,4 % 

A votre écoute 54,6 % 40,6 % 4,7 % 

Vous proposent des 
supports adaptés 

55,1 % 39,1 % 5,8 % 

Total 54,7 % 40,6 % 4,7 % 

 

Votre avis sur les locaux et équipements, 

 Insatisfaisant Peu 
satisfaisant 

Satisfaisant Très 
satisfaisant 

Propreté des locaux 9,2 % 20,1 % 38 % 32,7% 

Foyer 2,6 % 6,9 % 35,1 % 55,4 % 

Matériels et équipements 
mis à disposition 

3,2 % 10 % 43,8 % 43 % 

Salles d’enseignements 
généraux 

6,6 % 18,2 % 43,8 % 31,4 % 

Equipement informatique 4 % 7,4 % 45,6 % 43 % 

Total 5,1 % 12,5 % 41,3 % 41,1 % 

 

Etes-vous satisfait de vos contacts avec l’ensemble du personnel du CFA 

 Insatisfaisant Peu 
satisfaisant 

Satisfaisant Très 
satisfaisant 

Accueil - Administration 4,2 % 21,9 % 50,9 % 23 % 

Enseignants 5,8 % 20,8 % 50,4 % 23 % 

Vie scolaire/Animation 5,5 % 16,9 % 40,6 % 36,9 % 

Total 5,2 % 19,9 % 47,3 % 27,6 % 

 

Restauration collective 

 Oui très bien Oui bien Oui Plutôt non Non 

Les repas sont 
suffisamment 
variés ? 

45,2% 27,8 % 16,1 % 5,6 % 5,2 % 

Les repas sont 
de bonne 
qualité 

39,9 % 27 % 21 % 6,5 % 5,6 % 

Les plats sont 
en quantité 
suffisante 

52,4 % 31 % 7,3 % 3,6 % 5,6 % 

Le service est 
rapide 

49,6 % 31,5 % 11,3 % 2,8 % 4,8 % 
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Total 46,8 % 29,3 % 13,9 % 4,6 % 5,3 % 

 

Les résultats de l’enquête auprès des apprentis – année 2022-2023 permettra de mesurer 

l’évolution de votre satisfaction  et planifier les actions à mener 


